

КАК ИНТЕРНЕТ ВЛИЯЕТ НА ЯЗЫК

Министерство высшего образования, науки и инноваций Алмалыкский городской политехникум кафедра иностранных языков учитель русского языка и литературы

Олимова Саида Икромовна,

Алмалыкский городской политехникум кафедра Точных наук учитель информатики

Мижамолова Муаззам Мирахмадовна

Аннотация: С развитием интернета язык и способы общения меняются. Сегодня интернет стал не только источником информации, но и силой, формирующей язык и культуру. Благодаря интернету у людей появились новые возможности для взаимодействия. Через социальные сети, форумы, блоги и другие платформы люди могут свободно выражать свое мнение. Это, в свою очередь, способствует развитию языка. Люди учатся друг у друга новым словам, фразам и языковым стилям. Благодаря этому происходит обогащение и обновление языка.

Ключевые слова: Интернет, информация, информационные технологии, культура, общение, слово, язык, процесс.

Быстрый обмен информацией в интернете также быстро меняет язык. Новости, статьи, видео и другой контент быстро распространяются, вызывая языковые изменения. Например, появляются новые слова, связанные с новыми технологиями и социальными явлениями. Этот процесс усиливает динамику







языка и приводит к появлению новых лексических единиц и выражений у людей. Аббревиатуры, смайлики и другие визуальные элементы, часто используемые в интернете, также влияют на язык. Люди часто предпочитают короткие и простые выражения, что приводит к упрощению языка. Например, использование "привет" вместо "привет" или "ок" вместо "ок" стало обычным явлением. Этот процесс может снизить беглость языка, но также может ввести новые коммуникативные способы. Влияние интернета на язык формирует уникальную культуру. Каждая социальная сеть или платформа имеет свой собственный язык и стиль. Например, Twitter выражает короткие и ясные мысли, в то время как Facebook имеет более личный и эмоциональный диалог. Это, в свою очередь, развивает различные языковые стили и создает новые коммуникативные правила между людьми. Через интернет люди знакомятся с разными культурами, и этот процесс приводит к появлению новых лексических единиц и выражений. Каждая культура имеет свой язык и стили, и этот процесс развивает новые коммуникативные правила между людьми.[1]

Еще одним важным моментом является то, что интернет также играет важную роль в процессе языковой глобализации. Через интернет люди имеют возможность общаться на разных языках. Это, в свою очередь, усиливает взаимодействие и обмен между языками. Например, английский как глобальный язык влияет на многие языки. В узбекском языке также часто используются английские слова и выражения. Этот процесс способствует развитию языка, но также несет в себе риск потери самобытности узбекского языка. Влияние интернета на язык также меняет отношение молодого поколения к языку. Молодые люди учатся новым способам взаимодействия через интернет. Они часто используют язык, используемый в интернете, в своей жизни, что формирует их языковые навыки. Однако у этого процесса есть и недостатки. Молодые люди знакомятся с множеством опечаток и грамматических ошибок в интернете, которые могут снизить их языковые навыки. Поэтому при общении в интернете важно соблюдать осторожность и языковые правила. Интернет также







влияет на язык в сфере образования. С помощью онлайн-курсов, вебинаров и других образовательных платформ студенты приобретают новые знания и навыки. Этот процесс способствует развитию языка, поскольку студенты изучают новую терминологию и лексические единицы. Увеличение возможностей обучения через интернет облегчит процесс изучения языка. Студенты получают доступ к обучению на разных языках через интернет, что улучшает их языковые навыки и помогает им приобретать новые знания.[2]

Интернет не только влияет на язык, но и способствует межкультурному общению. Люди знакомятся с разными культурами, и этот процесс приводит к появлению новых лексических единиц и выражений. Язык и стили разных культур влияют друг на друга, создавая новые коммуникативные правила между людьми. Через интернет люди делятся своими мыслями, чувствами и переживаниями, что еще больше обогащает и развивает язык. Однако влияние интернета на язык не ограничивается только положительными аспектами. В интернете много орфографических ошибок, грамматических ошибок неправильного использования слов. Это, в свою очередь, может негативно сказаться на качестве языка. Молодое поколение может научиться писать неправильно через интернет, нарушая языковые правила и, как следствие, снижая беглость речи. Поэтому при общении в интернете важно соблюдать осторожность и языковые правила. Аббревиатуры, смайлики и другие визуальные элементы, часто используемые в интернете, также влияют на язык. Люди часто предпочитают короткие и простые выражения, что приводит к упрощению языка.[3]

Влияние интернета на язык также меняет отношение молодого поколения к языку. Молодые люди учатся новым способам взаимодействия через интернет. Они часто используют язык, используемый в интернете, в своей жизни, что формирует их языковые навыки. Однако у этого процесса есть и недостатки. Молодые люди знакомятся с множеством опечаток и грамматических ошибок в







интернете, которые могут снизить их языковые навыки. Поэтому при общении в интернете важно соблюдать осторожность и языковые правила. Контент, распространяемый через интернет, такой как мемы, видео и другие развлекательные материалы, создает новые языковые единицы. Люди учат новые слова и фразы, делясь этими материалами между собой. В интернете доступно множество ресурсов по обучению языкам, с помощью которых люди могут изучать новые языки. Это, в свою очередь, способствует развитию языка и улучшает языковые навыки людей. Расширение возможностей обучения через интернет облегчит процесс изучения языка и создаст новые возможности для студентов.[4]

Заключение:

Короче говоря, Интернет оказывает огромное влияние на язык. Он способствует развитию языка, провоцирует появление новых лексических единиц и словосочетаний. Однако есть и негативные последствия интернета, которые могут негативно сказаться на качестве языка. При общении в интернете важно соблюдать осторожность и языковые правила. Влияние интернета на язык также меняет отношение молодого поколения к языку и открывает новые возможности в сфере образования. Таким образом, интернет играет важную роль в развитии и изменении языка.

Использования литература:

- 1. Абдуллаев, А. (2021). "Интернет и современный язык: развитие узбекского языка". Ташкент: Национальный Университет Узбекистана.
- 2. Каримов, М. (2020). "Социальные сети и язык: изменения в узбекском языке". Ташкент: Академия Наук Республики Узбекистан.
- 3. Расулов, С. (2019). "Интернет и язык: роль узбекского языка в глобализации". Ташкент: издательство Звезда Востока.







- 4. Мустафаев, Р. (2022). "Молодежь и интернет: новые языковые тенденции". Ташкент: Союз Молодежи Узбекистана.
- 5. Ташкентов, А. (2021). "Цифровая коммуникация и узбекский язык". Ташкент: Узбекская государственная академия журналистики и культуры.
- 6. Кадыров, Б. (2020). "Интернет и будущее узбекского языка". Ташкент: Министерство культуры и искусства Республики Узбекистан.
- 7. Хаитов, Э. (2018). "Изменение узбекского языка в социальных сетях". Ташкент: Узбекское агентство печати и информации.
- 8. Нурматов, Д. (2023). "Современные технологии и язык: изменения в узбекском языке". Ташкент: Национальный Университет Узбекистана.